



闷热天,小区接连两天跳闸

供电部门已经进行抢修,并准备了三套方案

本报8月8日讯(记者 王永军) 8日,港城的气温依旧保持强势势头。不过令芝罘区宏达小区不少居民着急的是,小区变压器因超负荷运转,接连两天跳闸停电。大热天再赶上停电,不少小区居民都急了,好在供电部门正在紧急抢修。

7日晚,记者来到宏达小区附近,发现小区外聚集了不少市民。

“傍晚就停电了,实在太热,只好走出家门凉快一会。”小区居民赵女士说。

8日,记者再次来到宏达小区。据小区居民介绍,6日晚上和7日晚上发生多次跳闸停电,停电原因和超负荷用电有关。在小区居民楼各个单元前,还贴着一张温馨提醒,上面写着为了使变电设备正常运转,建

议大家合理用电,错时用电,随后还介绍了一些节电的小办法。

8日下午,记者来到小区宏达物业管理处。物业管理处范主任说,“小区有1800户左右,这次发生停电事故主要是因为超负荷造成的。”

范主任告诉记者,小区一共有两台变压器,出现问题的是位

于小区南侧的变压器,共有800多户居民家中受到影响。“发生停电后,供电部门已经进行了紧急抢修,但由于用电量负荷过大,还是不断跳闸。

幸福供电所工作人员告诉记者,宏达小区的电力设施已经移交给供电公司管理。“针对宏达小区的问题,供电部门制定了3套方案。”该工作人员说,8日上午,供

电部门找到了变压器生产厂家进行调试。如果不能满足居民用电需求,供电部门将在2台800千瓦变压器的基础上增加一台630千瓦的变压器,预计需要2-3天安装完毕。

在此同时,供电部门还准备了一辆应急发电车,如果8日晚上再次出现跳闸停电,应急发电车将派上用场。

相关新闻

用电负荷大 电线短路着火

6日和7日晚,市区发生三起因负荷过重,电线短路着火的情况,两起发生在芝罘,一起在福山,所幸扑灭及时,未造成较大损失。

“停电多发于老旧小区,因用电量超负荷导致跳闸停电。”烟台供电公司工作人员说。

一旦跳闸,工作人员就赶紧抢修。“这边修好了,那边又跳了,有时一直干到凌晨5点才歇下来。”烟台供电公司配电运检室上亦运检班工作人员栾青松说。

据了解,空调和电风扇是夏天居民用电的主力军。一般家用空调一小时消耗1度电左右,而电视一小时只需消耗0.16-0.23度电。

祥和小区物业管理公司工作人员称,他所负责区域电费统计显示,夏天一个月该区域的电费总额大约是15万元,而非用电高峰期一个月的总额是8万元。

本报记者 苑菲菲 王永军 于飞 见习记者 蒋大伟

冰块解暑

大热天的,烟台芝罘区润利大厦6楼一单位空调坏了,电风扇满足不了需求。8日下午,工作人员花150块钱买来三块大冰块解暑。

本报记者 李园园 摄影报道



15栋楼频停电,居民住进“桑拿房”

物业称这是在更换电缆,近期不会再停电

本报8月8日讯(见习记者 张姗姗) “最近几天,天气热得不行,小区偏偏连续停电。”8日,开发区鑫发小区一位居民向本报反映,最近小区每晚都停电1-4个小时,7日还停了一晚上,晚上热得睡不着觉。

8日上午,记者从鑫发小区了解到,最近小区南部21-23号楼、29-37号楼、49-51号楼共15栋楼,晚上经常不定时的停电,少则1小时,多则4个小时左右。有的楼从3日开始每晚停电。7日,32-37号楼、49-51号楼共9栋楼,从晚上6点左右开始停电,一直到8日上午11点才恢复供电。小区路边的门头房也停了电。

住在49号楼一单元的刘先生告诉记者,7日晚上他热得一晚上都没睡着。不少居民抱怨,冰箱里的东西都化了,有的还发臭了。停电时,平时用电做饭的居民没法做饭,只能去外边吃。有煤气灶的居民也不好过,37号楼二单元的王女士说:“停电了用煤气做饭会很热,做好了也热得吃不下去。”

“还有的居民担心停电,孩子热得受不了,就带着小孩去亲戚家住了。”小区路边一家超市老板说,冰箱里的雪糕都化了,居民想买点冰水喝也买不到。

小区物业鑫发物业公司负责人称,目前小区的电力由物业管

理,线路是旧村改造时铺设的施工电缆。由于电缆较细,小区南部的住宅楼入住率较高,电力负荷过重,需要更换电缆,再加上有些线路需要维修,所以最近多次拉闸停电。

该负责人称,现在电缆已经更换完毕,近期不会再停电,并且更换电缆的费用全部由物业公司承担。由于施工用电电价高于生活用电,高出的部分一直是物业公司承担,下一步物业公司准备将32-37号楼、49-51号楼的电力移交供电公司,希望居民13日前到物业公司进行信息登记,以便尽快完成移交。

烟大WECL英语学院 秋季专业热招中

烟台大学WECL英语学院是正规的中外合作办学院校,自1999年创办至今,已成功为社会输送了数千名优秀的复合型国际人才。学校全外教浸泡式复合英语专业,北美留学项目现面向社会,全面招生。

全外教浸泡式复合英语专业采用卓有成效的浸泡式教学法,学院根据学员自身的英语水平和学习需求,划分三个不同的专业级别,全部由北美外籍教师授课,使学生在掌握英语听、说、读、写能力的同时了解西方人文历史和商务英语知识,成为能力、就业、学历三位一体的复合型人才。

北美留学项目是为中国学生准备去美国或加拿大留学而设立。学生根据自身条件可选择国内一年、国外三年半的1+3.5本科项目,国内两年、国外两年的2+2本科项目或国内一年、国外两年的1+2专科项目,进入到烟台大学WECL学院接受全外教授课。合作学校承认学生在烟台大学WECL英语学院所修的全部学分,学生可以适应国外的英语环境和教学模式后无障碍对接北美高校的专业课程。

详细: 0535-6903212 6901852
网址: www.ytwecl.com
地址: 烟台大学育秀大楼401室

齐鲁晚报·今日烟台第七届相亲会

情定七夕今日开幕

时间:8月9日-11日 地点:红星美凯龙烟台家具商场

参与本次活动的市民将有机会获得烟台月亮湾文化传媒有限公司提供丰厚奖品

1. 价值一万五千元的婚礼策划一份。(限本次活动期间牵手成功的情侣,一年内登记结婚并最早联系本报)
2. 价值两千五百元的婚礼微电影拍摄多份。(凡参加旋爱八分钟活动并牵手成功的情侣均有机会获得)
3. 价值一千五百元的婚礼策划代金券12份。(所有参与寻宝活动者都有机会参与抽奖)



浪漫热线: 6879060
主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台
支持单位: 红星美凯龙烟台家具商场